
 

 
 

 

EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

 

Αριθ.Απόφασης 1/2020 
 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

 

Από το πρακτικό της 1ης/ 2/8.1.20 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου 
Διονύσου . 

Σήμερα τη 28
η
 Ιανουαρίου 2019 ημέρα Τρίτη και ώρα 10.00 η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 

συνήλθε σε Τακτική Δημόσια Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δήμου Διονύσου επί της οδού Λ.Μαραθώνος αρ.29 και Αθ.Διάκου 01, 
ύστερα από την υπ’αρ.πρωτ. 2124/23-1-2020  πρόσκληση του κ. Φωτάκη Ιωάννη, 
Αντιδημάρχου Στρατηγικού Χωροταξικου Σχεδιασμού & Υποδομών & Προέδρου Ποιότητας 
Ζωής, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το 
άρθρο 75 του ν.3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της 
ημερήσιας διάταξης: 
 

 ΘΕΜΑ 1o: «Τοποθέτηση εναέριου υποσταθμού του ΔΕΔΔΗΕ». 
ΘΕΜΑ 2o: «Διαβίβαση της αριθ. 11/2019 απόφασης του Συμβουλίου της Κοινότητας 
Ροδόπολης για μεταφορά της λαϊκής αγοράς». 
ΘΕΜΑ 3o: « Συζήτηση-ενημέρωση  για τη λήψη ή μη απόφασης που αφορούν υποθέσεις-
αιτήματα Δημοτών μας σχετικά με  την εύρυθμη λειτουργία του Δημοτικού Κοιμητηρίου Αγ. 
Στεφάνου Δήμου Διονύσου».  
ΘΕΜΑ 4o: «Συζήτηση και λήψης  απόφασης  για την  επικαιροποίηση των 2/2019, 3/2019, 
4/2019 και 6/2019 Αποφάσεων της Δημοτικής Κοινότητας  μετά από αίτημα της Επιτροπής 
Ποιότητας Ζωής του Δήμου Διονύσου».   
ΘΕΜΑ 5o: Λήψη απόφασης για τις ενστάσεις-προσφυγές κατά της υπ΄αρ. 381/2019 Α.Δ.Σ περί 
της τροποποίησης της υψομετρικής μελέτης της οδού Σολωμού της Δ.Κ Διονύσου.  
               
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα 
παρακάτω ( 7) μέλη: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Φωτάκης Ιωάννης  Κουριδάκης Κωνσταντίνος 
2. Κριεμάδης Στέφανος  Πέππα Αγγελική 
3. Παπαβασιλείου Χρήστος   
4. Tσιλιγκίρης Μιχαήλ   

5. Μπάσης Αναστάσιος   
6 Πέππας Χρήστος   
7. Αρνής Σπυρίδων   

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Παππά Ελευθερία Διοικητική υπάλληλο του Δήμου  
Διονύσου. 

 
    Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το πρώτο θέμα της ημερήσιας διάταξης. 

 
 



 

 ΘΕΜΑ 1o: «Τοποθέτηση εναέριου υποσταθμού του ΔΕΔΔΗΕ». 
 

Με το υπ’αριθ. πρωτ. 19596/20-05-2019 έγγραφό της, η Δ/νση Περιβάλλοντος του Δήμου Διονύσου 
μας διαβίβασε το υπ’αριθ. πρωτ. 7714/02-04-2019 του ΔΕΔΔΗΕ, σύμφωνα με το οποίο το Τοπικό 
Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Δροσιάς θα πρέπει να γνωμοδοτήσει σχετικά με την 
προτεινόμενη θέση για την εγκατάσταση νέου εναέριου υποσταθμού. 
Το έγγραφο του ΔΕΔΔΗΕ μεταξύ των άλλων αναφέρει. Σε συνέχεια της εξέτασης αντιμετώπισης και 
κάλυψης των φορτίων στην περιοχή της Δροσιάς Αττικής, για βελτίωση της ποιότητας τάσης του 
Δικτύου και εξάλειψη των πτώσεων τάσης που έχουν παρατηρηθεί, θα θέλαμε να σας 
ενημερώσουμε ότι κρίνεται απαραίτητη η τοποθέτηση νέου εναέριου Υ/Σ 20/0,4 KV στην περιοχή. 
…προτεινόμενης θέσης, στη συμβολή των οδών Καρδερίνας & Κωστή Παλαμά, η οποία είναι 
κεντροβαρική σύμφωνα με τα φορτία που εξυπηρετούνται και έχει επιλεγεί, εξασφαλίζοντας 
παράλληλα την τήρηση των αποστάσεων ασφαλείας από τα παρακείμενα ακίνητα. 
Κατόπιν των ανωτέρω προτείνω την επανεξέταση από τον ΔΕΔΔΗΕ, της τοποθέτησης υπόγειου 
αντί για εναέριου υποσταθμού και αποστολή της απόφασης αυτής στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 
προκειμένου να εισηγηθεί σχετικά.    
Με την 10/2019 απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας Δροσιάς εγκρίνει την εισήγηση για 
επανεξέταση από τον ΔΕΔΔΗΕ, της τοποθέτησης υπόγειου αντί για εναέριου υποσταθμού και 
αποστολή της απόφασης αυτής στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής προκειμένου να εισηγηθεί σχετικά.    

 
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη : 

 
 Την εισήγηση του Προέδρου 
 Το άρθρο 73, παρ. Β, σημείο iii, του Ν.3852/2010 
 Το υπ’αριθ. πρωτ. 19596/20-05-2019 έγγραφό της Δ/νσης Περιβάλλοντος. 
 Το υπ’αριθ. πρωτ. 7714/02-04-2019 του ΔΕΔΔΗΕ. 
 Την 10/2019 απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας Δροσιάς. 
 Τις τοποθετήσεις κι επισημάνσεις των Δημοτικών Συμβούλων όπως κατεγράφησαν στα  

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

 
          

                                                 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
                                                    Με ψήφους  5  Υπέρ και  1  Κατά 

 
Μειοψηφούντος του Δ.Σ. κ. Μπάση Αναστασίου, για τους λόγους που ανέφερε στην 
τοποθέτησή του και αναλυτικά καταγράφηκε στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά 
 
Εγκρίνει την τοποθέτηση αντί εναέριου επίγειου Υ/Σ 20/0,4 KV στην περιοχή προτεινόμενης 
θέσης, στη συμβολή των οδών Καρδερίνας & Κωστή Παλαμά, η οποία είναι κεντροβαρική 
σύμφωνα με τα φορτία που εξυπηρετούνται και έχει επιλεγεί, εξασφαλίζοντας παράλληλα την 
τήρηση των αποστάσεων ασφαλείας από τα παρακείμενα ακίνητα και τη διαβιβάζει αρμοδίως 
προς ψήφιση στο Δημοτικό Συμβούλιο. 
 
Η  Απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 1/2020. 
 
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως : 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                         ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

                Κριεμάδης Στέφανος 
    Φωτάκης Ιωάννης                                  Παπαβασιλείου Χρήστος 
                                                                   Τσιλιγκίρης Μιχαήλ 



 

                                                                   Αρνής Σπυρίδων 
                                                                   Μπάσης Αναστάσιος             
                                                                   Πέππας Χρήστος 
 
 
 

 

 

 


